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Θέμα Α

Α. Σε τρίγωνο ΑΒΓ, ΑΒ = 5cm, ΑΓ = 7cm και ΒΓ = 6cm. Αν ΑΜ διάμεσος και ΑΔ ύψος τότε σε καθεμιά από τις παρακάτω να επιλέξετε την σωστή απάντηση:

α. Το μήκος της διαμέσου ΑΜ είναι:

Α. 28
    Β. 2
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   Γ. 1
       Δ. 4
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.
    Ε. Κανένα από τα προηγούμενα

β. Το μήκος της ΔΜ είναι:

Α. 2,5
     Β. 4
   Γ. 3
       Δ. 1
    Ε. 2.                             
Β. Αν σε τρίγωνο ΑΒΓ ισχύει α2 + β2 + γ2 = 8μ
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α

, να δειχθεί ότι το τρίγωνο 

   είναι ορθογώνιο.                                                    
 Μονάδες: 25 + 25 = 50   

Θέμα  Β
Έστω το διπλανό παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ και Κ το μέσο της ΑΔ. Αν ΑΒ = 10, ΑΔ = 6 και ΑΓ = 7 και Θ το σημείο τομής της διαγωνίου ΒΔ με την ΚΓ, να υπολογιστεί το μήκος της ΑΘ.

 Μονάδες: 50
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